

---

**Consiliul Județean Maramureș dorește să achiziționeze “Servicii publice de adăpostire a animalelor ce fac obiect al ordinului de plasare în adăpost” din județul Maramureș conform prevederilor și în înțelesul termenilor și expresiilor din Legea nr. 205/2004 privind protecția animalelor, republicată.**

I.D.: 57168194

Documente participare:

- Cercetare de piata.pdf
- Situatie de completat.doc

---

Data publicarii	21.05.21	Coduri CPV	70333000-4
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 02.06.21

---

Descriere: Consiliul Județean Maramureș dorește să achiziționeze “Servicii publice de adăpostire a animalelor ce fac obiect al ordinului de plasare în adăpost” din județul Maramureș conform prevederilor și în înțelesul termenilor și expresiilor din Legea nr. 205/2004 privind protecția animalelor, republicată, cu completările ulterioare și din Ordonanța de Urgență nr. 175/2020 pentru completarea unor acte normative cu incidență în protecția animalelor, precum și pentru stabilirea unor măsuri organizatorice. Aceste servicii publice constau în capturarea/preluarea/ridicarea, asistența veterinară de urgență, inclusiv intervenția chirurgicală, transportul, cazarea, hrănirea, deparazitarea, vaccinarea și controlul bolilor animalelor, conform legislației sanitar-veterinare. În vederea stabilirii unei valori estimate totale fără TVA pentru achiziționarea Serviciilor publice de adăpostire a animalelor ce fac obiect al ordinului de plasare în adăpost, vă invităm să ne comunicați prețul în lei conform situației atașată prezentei. Vă rugăm să ne comunicați prețul/prețurile dumneavoastră până cel târziu 02.06.2021, ora 12:00 . În cazul în care nu este posibilă transmiterea de prețuri pentru toate tipurile de animale, se pot transmite prețurile și doar pentru un singur tip de animal (de ex. "Animale mijlocii"). În scopul unei analize unitare, prețurile se vor transmite sub formă tabelară conform informațiilor din fișierul editabil atașat prezentei, în format electronic/scanare către Consiliul Județean Maramureș, la adresa de email [mediu@maramures.ro](mailto:mediu@maramures.ro)

---